

王皓默认 与女乒美女恋情

棒打鸳鸯或许不再重演



本报讯 彭陆洋(上图,小新发)是中国女子乒乓球队中一位漂亮的姑娘,她身高1米72,皮肤白皙,身上有股书卷气。奥运冠军王皓相中了彭陆洋,两人的恋情已经进行了一段时间。8月31日,有媒体爆出这个消息,对此,王皓没有否认。

王皓默认这段恋情

王皓与彭陆洋谈恋爱的消息在山东媒体圈里一直不是秘密,只不过济南姑娘彭陆洋一直小心翼翼保护这段感情,对此不愿过多提及。两人在国家队的队友、教练及各自俱乐部的朋友也都心照不宣。据国乒知情人士透露,两人感情具体何时开始并不知道,但自从恋爱后,身边人就察觉到了彭陆洋的变化,短发变长发,原来的假小子变成了淑女……2006年,鲁能俱乐部以410万元租借王皓,而彭陆洋则是鲁能女队主力,这次交易也为两人的感情创造了条件。彭陆洋的温柔大方、善解人意正是吸引王皓的地方。之前王皓曝出几次负面新闻,彭陆洋也一直在背后默默地支持他。

对于这个传闻,两位当事人并没有正面回应。不过王皓接到记者电话时并未否认,还带着甜蜜的话语说:“我这就上网,看看你们媒体怎么报的。”

这次不会棒打鸳鸯

2004年,时任国家乒乓球队总教练蔡振华的一声令下,队员白杨、侯英超、李楠、范瑛因为谈恋爱而被退回地方队,其中,范瑛就是因为和王皓谈恋爱而被退回的。治军严明的国家乒乓球队向来有禁止队内谈恋爱的规定,但范瑛与王皓的恋情从2002年就开始了。2003年起,这对情侣的感情有了突飞猛进的发展,竟公然在大庭广众之下表现出来,这让教练组大为恼火。因为王皓是雅典奥运会夺金的“种子选手”,所以他并没有遭到处罚,而范瑛却被开除了。王皓和范瑛最终以分手告终,这次王皓又交上了国家队的女友,国家队是什么态度呢?中国乒乓球领队黄飚表示:“我们从来没有禁止过队员之间谈恋爱,但是对年龄是有要求的。王皓今年26岁了,彭陆洋也23岁了,这样的年龄谈恋爱很正常。”(杜鹃)



9月1日在西甲联赛首轮比赛中,巴塞罗那队主场以3比0战胜希洪竞技队。图为伊布拉希莫维奇(下)与队友皮克庆祝进球。新华社发

“人家一年当两年打,我是一年当半年打”

李娜祈求不受伤

新华社纽约8月31日电(记者梁金雄 马小林)久疏赛场的女单18号种子李娜31日在美网揭幕首轮比赛中以7:6(4)和6:3艰难战胜罗马尼亚姑娘奥拉鲁。赛后,这位中国“金花”头号球手表示,她现在打球的目标就一个:没伤没病完完整整打一个赛季。

随着在WTA女子职业圈多年征战,27岁的李娜场上场下显得成熟很多。谈及当日她在首盘努力寻找比赛感觉并最终摆脱挣扎状态用70分钟才拿下首盘时表示:“现在我很享受打网球,把每场比赛都当成生涯最后一场来对待。”

月初在洛杉矶女网赛上,李娜膝部老伤复发,李娜只得告别美网系列热身赛,赶到德国进行治疗。结果这一休就近一个月,对职业球手来说如此长时间离开赛场通常需要正式比赛找回感觉,而李娜

不得不在美网这项大满贯赛事上边找状态边争取佳绩。

“由于太久没比赛了,第一盘比赛像是送礼物,”李娜说,“刚开始我的比赛概念不是很强,一直在找进入比赛的感觉。”

近几个赛季,李娜因伤没有一个赛季出满全勤。“人家是一年当两年打,而我是一年当半年打,”李娜说,“时间太快了,我已27岁,我要珍惜每一场比赛。”

说到她的目标,她回答得非常简单:“不受伤。我祈求打一个完整的赛季。”

自北京奥运会拿到第四名后,跟随李娜征战网坛的教练除了她的爱人姜山之外又多了一位。他是中国队前外教瑞典人托马斯。李娜说,两位教练配合得相当默契,他们都是在统一意见后才会给她“下达指令”。说到托马斯的作用,李娜称:“托马斯总是给我信心,让我享受打球的乐趣。”



9月1日,在美国网球公开赛女子单打首轮比赛中,中国选手李娜以2比0击败罗马尼亚选手奥拉鲁,晋级下一轮。图为李娜在比赛中回球。新华社发

“牛嫂”产后首度亮相赛场

默默为老公加油助威



米尔卡静静观看比赛。小新发

观战时似乎并不专心。比赛进行过程中,她不时跟坐在她右手边的一个外国男人低声聊天,另一些时候会拿起手机摆弄一番,从她的动作来看,好像是在发短信。当然,米尔卡还是会关注丈夫的比赛,用手托着腮,紧盯着场地,墨镜下的那张脸上看不出任何的紧张表情,很是轻松。

(新文)

米尔卡几乎都会出现在球场上,不过在产后下了两个女儿后,米尔卡由于身体和宝宝的原因一直没有露面。今天老公出战美网,米尔卡终于出现在球场,还是熟悉的黑墨镜,但是看上去“牛嫂”好像又胖了一点。

米尔卡到场引起了轰动。耳边不断传来找寻不到费嫂的疑问声“在哪儿呢?”终于,米尔卡被发现坐在场地边线一侧的看台上。也许是因为只是第一轮,也可能是对手并不能给费德勒带来什么威胁,米尔卡

对于这个传闻,两位当事人并没有正面回应。不过王皓接到记者电话时并未否认,还带着甜蜜的话语说:“我这就上网,看看你们媒体怎么报的。”

同样都是球星的直系亲属,一个是老爸,一个是老婆,竟然有这样大的不同。可能,这是在美国吧,所以老威廉姆斯受到关注。等到明年初下一项大满贯赛事澳大利亚公开赛的时候,被热捧的人就该是休伊特的妻子卡特怀特了。(阿朗)

费德勒:现在退役也满足

本报讯 北京时间9月1日,2009年美国网球公开赛首日比赛在纽约法拉盛公园展开,瑞士天王费德勒横扫卡少年布雷顿,强势晋级次轮。成功迈出冲击六连冠的第一步,费德勒感到满意:“这是一个好的开始,与一名没有什么可输的选手打比赛总是很棘手,而我却已经在这里连续五次夺冠,他发挥得不错。”

对手的表现也给天王留下了深刻的印象:“他有一段时间表现得非常好,从我这方面来说,必须确定我能够跟上他,并

球星知名度另类比拼 老威遭围堵休嫂无人识

本报讯 威廉姆斯姐妹、休伊特,同样都是世界网坛的明星级球员。要给明星的等级分出高下并不困难,看看球迷是否认识他们的亲属就知道谁更有名了。在这样的另类角逐中,威廉姆斯姐妹明显占了上风,这么说并非毫无根据。

在美国网球公开赛赛地纽约法拉盛公园里,除了众多赛场外,还有很大的公共区域,球员、媒体、观众,共同分享这个大空间。当威氏姐妹的明星爸爸老威廉姆斯刚走出休息区出现在公共区域的时候,立即被眼尖的球迷认出,索要签名、要求合影,老威一一满足了大家的要求。

就在老威忙活的时候,在他身旁一米外站着自己的新婚妻子拉喀莎·格拉汉姆,格拉汉姆只比大威大一岁。她一直带

微笑地站在一旁,似乎并没有球迷对她产生兴趣,没人上前要求签名和合影。

与老威受到热捧形成鲜明对比的是澳洲野兔休伊特的妻子贝卡·卡特怀特。下午5点左右,休伊特的比赛开始前,卡特怀特一身便装穿过公共区域,没

有墨镜、没有帽子,在没有任何掩饰的情况下,她竟然毫无阻碍地走向丈夫休伊特即将进行比赛的场馆,中途并没有被任何球迷认出。

同样是球星的直系亲属,一个是老爸,一个是老婆,竟然有这样大的不同。可能,这是在美国吧,所以老威廉姆斯受到关注。等到明年初下一项大满贯赛事澳大利亚公开赛的时候,被热捧的人就该是休伊特的妻子卡特怀特了。(阿朗)



比利时名将克里斯特尔斯顺利通过了复出后首场大满贯比赛的考验,以两个6:1横扫乌克兰小美女库佐娃晋级。

新华社发

中国篮协今天开会 探讨中国篮球问题

据新华社北京9月1日电(记者单磊) 篮管中心副主任胡加时1日接受采访时说,中国篮协希望对中国篮球的全面发展问题展开全面的讨论。

胡加时说:“我们现在有一些想法,通过斯杯和亚锦赛我们也总结了一些东西,明天我们在会上都提出来,供专家们指导。明天的会议不仅仅是谈国家队的情况,我们要在青年队伍建设、CBA联赛和国字号队伍建设等方面进行讨论。”

在上个月结束的天津亚锦赛上,中国队在决赛中以18分的巨大差距输给了伊朗队,没能实现在家门口赢得亚洲冠军的目标。在斯坦科维奇杯上,中国队先后输给了澳大利亚和土耳其队,最终获得第三名。

男篮兵败,谁负责?

●阿成

9月1日,中国篮协在官方网站公开发表了一份道歉信。在这份道歉信中,篮协表示,亚锦赛和斯杯的成绩不理想,辜负了各界及广大球迷长期以来对队伍的厚爱与期待。并且向所有关心、支持中国篮球的各界人士深表歉意。

篮协在道歉信中提及,在后奥运队伍新老交替调整期间,中国男篮在无姚明情况下,未发挥出应有水平,不能成为失利理由。面对这一结果,中国篮协呼吁社会各界,给这支年轻的队伍多一点成长时间和耐心,给他们更多的鼓励和支持。

在上个月结束的天津亚锦赛上,中国队在决赛中以18分的巨大差距输给了伊朗队,没能实现在家门口赢得亚洲冠军的目标。在斯坦科维奇杯上,中国队先后输给了澳大利亚和土耳其队,最终获得第三名。

亚锦赛决赛惨败,斯杯连续离奇被逆

的,看不到半点真诚的歉意和愧疚之情,至今也没有见到谁真正为失败负责了。郭士强说完“我负责”后,并没有主动请辞。郭士强明白,表态是一种姿态,但下不下课与此无关。即使郭士强真的下课了,也是篮协权衡利弊后的决定,而非为失败引咎去职。

那么篮协的责任呢?“不可推卸的责任”有哪些具体内容?谁来追究他们的责任?他们打算如何纠错改进?恐怕,“我负责”就像一阵风吹过了,结果是,篮协还是那个篮协,没有任何一个人会为失败负责。当然,郭士强很有可能当“替罪羊”。

其实这种事是老生常谈了。和足协一样,篮协也没有透明的“问责”机制,谁都可以随便说“我负责”,结果“谁负责”、“负什么责”也不知道谁说了算。怪不得,“我负责”的声音满天飞了。

金盘
大侃台

本周三期足彩

竞猜场次调整

本报海口9月1日讯(记者宋国强)记者从海口马拉松俱乐部获悉,2009“统一绿茶”杯海口国庆半程马拉松赛将于国庆节举行。

据悉,本次比赛路段选在风景优美的海口市滨海大道,起终点设在万绿园,假日海滩为折返点。比赛分5公里、10公里,21.0975公里半程马拉松三项,另增加少年5公里赛。年满18周岁选手都可以参加半程马拉松,年满16周岁选手都可以报名参加10公里赛,少年5公里赛接受8至13岁少年参赛。预计本次比赛将有500名运动员参赛。

据了解,从2002年开始,海口马拉松俱乐部共成功举办了7届全程马拉松比赛,3届半程马拉松比赛,吸引了数千名长跑爱好者参加。

海口市琼山区人民法院 公 告

(2009)琼山执字第388、389号

本院受理申请执行人海口栋梁实业有限公司与被执行人海南南海房地产开发有限公司债权转让合同纠纷案,本院作出(2009)琼山民二初字第60号民事裁定书,查封被执行人海南南海房地产开发有限公司名下位于琼山区府城镇新大洲大道响水桥北侧琼山籍国用[1999]字第01-00354号、01-00355号、01-00356号土地使用证项下的土地使用权。如对上述查封的土地使用权有异议,自公告发出之日起,十五天内向本院提出书面异议,并提交相关证据,逾期本院将依法处置。

特此公告

二〇〇九年九月一日

补发《土地房屋权证》公告

严方、苏卓向我局申请补发位于三亚市河东区凤凰路丰兴隆严方、苏卓B栋1号别墅的《土地房屋权证》。原《土地房屋权证》证号为:三土房(2007)字第5541号,房屋建筑面积为386.58平方米,分摊占用土地面积为426.19平方米。已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达住房保障与房产管理局物业管理科和国土环境资源局地籍与测绘管理科,逾期我局将核准登记,补发新的《土地房屋权证》,原《土地房屋权证》作废。

三亚市住房保障与房产管理局
三亚市国土环境资源局

2009年8月25日

海口市国土环境资源局 注销土地使用权登记通告

根据《城市房地产管理法》第三十一条规定和《海南省加快积压房地产产权确认工作实施办法》的有关规定,我局已将海南普信实业开发公司持有的市土字(1992)1878号批复项下92.2平方米、173.7平方米土地使用权确权给海南迎丰实业投资有限公司,根据《中华人民共和国土地管理法》第十二条和《土地登记办法》的有关规定,现决定注销市土字(1992)1878号批复项下92.2平方米、173.7平方米土地使用权登记。

海口市国土环境资源局
2009年8月27日

海口市规划局

南希科技苑项目规划调整批前公示启事

海南海大资产管理有限公司“南希科技苑”项目位于海甸岛沿江三西路北侧,现状已竣工投入使用,现拟将1#楼第1-3层调整为商业用房。为广泛征求市民及相关权益人的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1、公示时间:10天(2009年9月2日至9月11日)。2、公示地点:海口规划网站(网址http://www.hkup.org);拟建项目现场。3、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hkup@163.com;(2)书面意见请邮寄到海口市龙昆北路31号海口市规划局建筑规划管理处,邮政编码:571005。4、咨询电话:66796530、66795406,联系人:林先生

二〇〇九年九月二日

中国信达资产管理公司海口办事处资产处置公告

中国信达资产管理公司海口办事处拟对以下阳等4户债权和清偿富资产组成的混合资产包进行处置。截止2009年6月20日,该资产包债权总额为人民币309.32万元、实物(即房产一宗)建筑面积741.04平方米;该资产包中的债务人分布在海南省海口市。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备良好资信及资金实力,境内企业等条件,国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等相关联人不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细情况请具体参见我对外网站,网址www.cinda.com.cn。
受理公证或异议有效期:10天,如对本次处置有任何疑问或异议请与海口公证处联系。
联系人:韩先生、陈先生
联系电话:0898-6865357、68656025
电子邮件:hammingyu@cinda.com.cn、chenhua@cinda.com.cn
办事处地址:海口市秀英万工业开发区港湾工业大厦1-6层
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0898-68662275、68656228
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:huangw@cinda.com.cn

招标公告

一、招标单位:海口华丰实业公司(海口市龙昆南路金盘泉水山庄)
二、招标代理单位:北京佳益工程咨询有限公司
三、工程名称及概况:工程名称:华丰大厦及车库综合楼工程
本工程为停缓建工程,位于海口市琼山区府城镇金盘坡工业开发区共2栋,地上4-19层、地下1层,框架结构,总建筑面积:21489.34平方米;工程总造价:3092581.23元,招标范围:土建及水电安装等工程施工。资金来源为企业自筹资金。工期:540日历天。
四、相关要求:1、要求申请人具有独立法人资格,具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质,项目经理:要求注册建造师贰级及以上。2、报名须携带证件资料:持IC卡报名;无IC卡者,请详阅网站http://www.hkcein.com,按其要求提供相关材料到海口市建设工程信息网http://www.hkcein.com。
五、报名时间及地点:2009年9月2日至9月8日(工作日内,逾期不补)每天上午8:30-12:00,下午14:30-17:00止。**地点:**海南省海口市滨海大道47号城建大厦6楼。
联系人及电话:王小姐 0898-68515868

施工与监理招标公告

一、招标人:东方市水务局
二、招标代理机构:东方建设工程招标代理咨询有限公司
三、招标项目:1.东方市四更农村饮水安全(一期)工程;2.墩头至港门海堤(四期)工程;3.东方市抗旱机井工程。资金来源为政府投资。
四、标段划分及投标人资格要求:详情请登录:东方市人民政府网http://www.dongfang.gov.cn。
五、报名所需材料:1.施工标:介绍信、身份证、营业执照副本、资质证书副本、施工安全许可证副本、项目经理证书;2.监理标:介绍信、身份证、营业执照副本、资质证书副本、总监注册监理师证及其他相关证明材料。以上材料核原件收加盖公章复印件。
六、报名及获取招标文件时间、地点:2009年9月2日至2009年9月8日17时30分前到东方建设工程招标代理咨询有限公司(东方市东港